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ATA DA TRICENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO PLENÁRIA (CCCII) DO CONSELHO REGIONAL DE MEDICINAATA DA TRICENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO PLENÁRIA (CCCII) DO CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA
VETERINÁRIA DO ESTADO DO ACRE – CRMV-AC, REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2025, EM RIO BRANCO –VETERINÁRIA DO ESTADO DO ACRE – CRMV-AC, REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2025, EM RIO BRANCO –
AC.AC.  Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, realizou-se a
tricentésima segunda (CCCII) Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Medicina Veterinária do
Estado do Acre – CRMV-AC, presencialmente, na sala de reuniões do Conselho Regional de Medicina
Veterinária do Estado do Acre – CRMV-AC, inscrito no CNPJ sob o nº 14.367.577/0001-40, sito à Rua Major
Ladislau Ferreira, número 367, bairro Dom Giocondo, Cep: 69.900-279, Rio Branco, Estado do Acre, onde
estiveram presentes os membros da Diretoria Executiva: o Méd. Vet. Jessé Moreira Campos Monteiro - CRMV-
AC 00136-VP – Vice-presidente; Méd. Vet. Leonardo Augusto Kohara Melchior - CRMV-AC 00187-VP –
Secretário Geral; Méd. Vet. José Lucenildo Nery de Lima - CRMV-AC 00159-VP – Tesoureiro. Conselheiros:
Méd. Vet. Caroline Cristina Jardim - CRMV-AC 00294-VP – Conselheira Efetiva; o Med. Vet. Acácio Duarte
Pacheco - CRMV-AC 00352-VP - Conselheiro Efetivo; Méd. Vet. Gromiko Komatsu Lima - CRMV-AC 00171-VP
– Conselheiro Efetivo; o Méd. Vet. Higor Ortiz Manoel - CRMV-AC 00367-VP – Conselheiro Efetivo e o Méd.
Vet. Jean Carlos Torres da Silva - CRMV-AC 00108-VP – Conselheiro Suplente. I – ABERTURA DOS
TRABALHOS: A reunião foi presidida pelo vice-presidente, Méd. Vet. Jessé Moreira Campos Monteiro que
agradeceu a presença dos membros fazendo as saudações iniciais. II – COMUNICAÇÕES EM GERAL: 2.1.
Da Presidência: Não houve. 2.2. Da Vice-presidência: O vice-presidente, Dr. Jessé Moreira Campos
Monteiro, informou que está à frente da reunião devido à viagem do presidente do CRMV-AC, Dr. Fábio Pires
de Moraes, a serviço do CFMV. 2.3. Da Assessoria Jurídica: O Dr. Renato Augusto Fernandes Cabral
Ferreira apresentou o Dr. Jaime Fontes Vasconcelos, informando que este estará à disposição para auxiliar em
questões jurídicas, além disto, ressaltou que o colega advogado já vem colaborando com este regional em
outras ocasiões. 2.4. Da Assessoria Contábil: Não houve. 2.5. Dos Conselheiros: O Prof. Acácio Duarte
Pacheco sugeriu que fosse criada a Comissão de Educação dentro do regional visando acompanhar questões
relacionadas. Os conselheiros ratificaram a importância da comissão. 2.6. Da Assessoria Administrativa: Não
houve. III – DA ORDEM DO DIA: 3.1. Lista de registros de Pessoa Física e Pessoa Jurídica: o presidente
informou dez novas inscrições primárias, quinze inscrições de pessoas jurídicas, três transferências e uma
solicitação de inscrição secundária. 3.2. Análise do relatório geral de atos fiscalizatórios de março de 2025:
o presidente informou que houve 51 visitas, 13 autos de infração, 35 termos de constatação e 3 termos de
fiscalização, 28 orientações prestadas e 465 km de deslocamento. 3.3. Análise do desaforamento do
processo ético advindo do CRMV-AP: O presidente explicou que por motivo de foro íntimo, tal processo foi
enviado ao CFMV, que desaforou o processo para o CRMV-AC. Assim, decidiu-se que os conselheiros Caroline
Cristina Jardim, Acácio Duarte Pacheco, Gromiko Komatsu Lima e Higor Ortiz Manoel formariam uma comissão
para análise do processo, sendo o Prof. Acácio Duarte Pacheco, o relator. 3.4. Análise para impugnação do
edital do concurso da prefeitura de Epitaciolândia-AC: O presidente esclareceu que a prefeitura de
Epitaciolândia, em edital, ofertou vaga para médico veterinário com valor bem inferior ao piso estipulado por lei.
Em ofício, o presidente do CRMV-AC informou que o valor era inadequado. Em resposta, a Prefeitura informou
que o valor é para não desequilibrar o orçamento municipal. Como encaminhamento foi sugerido acionar a
assessoria jurídica do CRMV-AC para formalizar mandado de segurança para que o edital cumpra o que rege a
lei federal do piso do médico veterinário. 3.5. Solicitação para contratação de dois estagiários: o secretário-
geral informou que há um pedido dos técnicos-administrativos solicitando a contratação de estagiários. Após
questionamentos sobre a demanda de trabalhos destes, foi informado que há diversas atividades a serem
desenvolvidas. Assim, devido à demanda reprimida de trabalho, visto a contratação de fiscal há menos de um
ano, foi posto em votação a contratação de um estagiário por seis meses com possibilidade de renovação por
mais seis meses visando melhorar fluxo de trabalho. Em votação, a proposta foi acatada por
unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado, o presidente agradeceu a todos os membros, diretores e
conselheiros, e solicitou que eu, Secretário-Geral do CRMV-AC, Méd. Vet. Leonardo Augusto Kohara Melchior –
CRMV-AC 00187-VP, lavrasse a presente Ata, que após lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os
presentes.
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